
                                                        Veľký pôst 2019 

2.3.2019 Panna Mária 

Moje deti! Onedlho sa začne obdobie veľkého pôstu. Prosím vás na to, prineste ešte viac 
obiet, lebo všade je také veľké nešťastie, najmä v rodinách. Pripojte sa k ružencovému 
spoločenstvu vašej farnosti, a spolu so mnou sa modlite ruženec. Takto vytvorte jedno vojsko, 
lebo len takto vám viem pomôcť. Pri každom spoločnom zrazu sa pomodlite jeden 

desiatok ruženca. Začnite pri prvom desiatku, a každou príležitosťou napredujte o jeden 

desiatok ďalej. Pomodliac sa takto dvadsať desiatkov, potom začnite odznovu. Držte sa okolo 

mňa, a dôverujte v mojej materinskej láske. Chcela by som previazať s mojim ružencom každé 
spoločenstvo, aby ostalo medzi vami puto jednoty. Požehnám vaše úmysly s mojou 

materinskou láskou.  

6.3.2019 Popolcová streda – Ježiš 

Moje deti! Znovu nadišlo sväté obdobie veľkého pôstu. Teraz je tu vhodný čas na obrátenie. 

Naskytuje sa pre vás zvláštna možnosť, aby ste žili s mojimi milosťami! Nech je pre vás nikdy 

nevracajúcou sa príležitosťou, aby ste sa bližšie dostali ku Mne. S pokáním sa približujte ku 
Mne, a napravte kvalitu vášho života. Neprispôsobujte sa k duchu sveta, ale oblečte si pancier 
ospravedlnenia! Vezmite si do svojich rúk meč Ducha, aby ste s mojim Slovom odpovedali 

v čase pokušení. Na vašej nohe nech sú sandále môjho pokoja, aby ste sa odtiahli, keď sa 

k vám blížia nehodné veci. Vašu hlavu nech ochraňuje prilba spásy, proti zlomyseľným 

myšlienkam! Oblečte sa do úplného duševného panciera, lebo len takto vás viem ochrániť od 
satanských armád! Nebojte sa, lebo štíť mojej Svätej Krvi ochráni tých, ktorí prosia odo Mňa! 

7.3.2019 Getsemanské hodiny – Ježiš 

Moje deti! Počas veľko pôstového bdenia, rozjímajte o zastaveniach krížovej cesty. Skutočne 
Ma nasledujte na mojej krížovej ceste, aby ste mohli dostať tie milosti, ktoré som vám 
pripravil. Medzitým myslite na zastavenia vašej vlastnej životnej cesty, a porovnajte s mojimi 

utrpeniami. Odovzdajte Mi ju, aby som s mojou vlastnou Krvou očistil  a uzdravil vaše rany. 

Predtým než som vzal svoj kríž na svoje plece, a prešiel svoju krížovú cestu, bol som 

vystavený mohutnej skúške. Po poslednej večeri sme išli so svojimi učeníkmi do olivovej 
záhrady. Boli neschopní bdieť a modliť sa so Mnou, lebo na ich srdce doľahla ťažoba. Neboli 

so Mnou, keď som sa krvou potil. Nikto nebol spomedzi nich, kto by spolucítil so Mnou. Skôr 

nechápali čo sa deje, keď som ich zobudil, aby Ma nenechali osamote, lebo potrebujem 

modlitbu. Vyplašilo ich približovanie zradcu Judáša a zhon vojakov, a ostal som bezbranne 

sám, vystavený brutalite vojakov. Odviedli Ma spútaného, a počnúc odtiaľto som bol 

vystavený najbrutálnejšiemu zaobchádzaniu.  

10.3.2019 I. Nedeľa Veľkého pôstu – Ježiš 

Moje deti! (Lk 4, 1 -13) V púšti sa udejúce obdobie môjho pokušenia, môže poskytnúť vážnu 
pomoc tým, ktorí Ma nasledujú. Keď som sa plný Duchom Svätým vrátil od rieky Jordán, 

vtedy Ma vzal Duch do púšti, kde Ma satan pokúšal. Cez štyridsať dní som sa postil a modlil, 

a keď som vyhladol pokúšal Ma satan. Dal som vám príklad, že keď utrpíte pokušenie, ihneď 

odpovedajte s mojím Slovom, tak ako som Ja konal. Preto je dôležité, aby ste poznali tie vety 

svätého Písma, s ktorými môžete odmietnuť pokušenia satana, lebo potom utečie aj pred 
vami. Ak prečítate aspoň každodennú časť evanjelia, a rozjímate nad ním, vtedy sa rýchlo 

dostanete k veľkej rutinovanosti v mojom učení.  



11.4.2019 Getsemanské hodiny – Ježiš 

Moje deti! Vydržte v nočnom bdení. Nehľadajte výhovorku, ale  modlite sa vytrvalo! 
Nekonajte tak, ako učeníci, na ktorých srdce doľahla ťažoba, a nevedeli ostať pri Mne ešte ani 
jednu hodinu. Tak veľmi vás potrebujem, najmä vo Veľký týždeň buďte pri Mne stále. 
V pamätný deň mojej bolestivej mučivej smrti, na Veľký piatok, keď sa moje 

Vykúpenie naplnilo, poďte pod môj kríž, a aspoň desať minúť strávte u Mňa, 
a s plnou odovzdanosťou vydajte vierovyznanie o tom, čo sa so  Mnou stalo na 
kríži! Prosím od vás vážnu odovzdanosť. Ohlasujte Sväté Tajomstvo nášho Vykúpenia! 
Nezabúdajte, že „ nik nemá väčšiu lásku ako ten, kto položí svoj život za svojich priateľov!“ 
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